

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 132 (4613)

СУББОТА, 2 ноября 1974 года.

Год издания 39-й
Цена 2 коп.

ПРИГОТОВЛЕНИЕ КОРМОВ — ПРОБЛЕМА № 1

В колхозах и совхозах района все шире развертывается социалистическое соревнование за успешное проведение зимовки скота, повышение его продуктивности. На днях газета «Красное знамя» рассказала об инициативе коллектива животноводов колхоза «Искра», которые обязались за 9 зимних месяцев надоить по 1985 кг молока на фуражную корову, или на 45 килограммов больше этого же прошлогоднего периода. Большинство хозяйств района поддержали этот почин искровцев.

Труженики ферм хорошо знают, что от организации нынешнего стойлового периода зависят результаты выполнения всей пятилетки по производству и продаже животноводческой продукции.

Сейчас на фермах корма — проблема № 1. Поэтому она должна решаться руководителями, специалистами и всеми работниками в первую очередь. В ближайшие дни надо доставить всю солому и сено к скотным дворам. Заготовленный грубый корм короткостебельный, поэтому при перевозке его волокном возможны большие потери. Подобное пынче недопустимо.

Колхозы и совхозы района на 30 октября заскирдовали более 43000 тонн соломы. А вывезли на фуражные склады немногим более пяти тысяч 800 тонн. Наиболее активно этой работой занимаются труженики совхоза «Заря». К местам хранения здесь ежедневно доставляется более ста тонн грубых кормов. На их вывозку руководители включили столовоз, сделанный своими силами. Неплохо доставляется к фермам сено и солома в колхозах им. Ленина, «Ударник полей», «Искра», «Ленинский путь», «Путь к коммунизму», им. Чкалова.

В этом году грубых кормов в хозяйствах не хватает. Поэтому скармливаться скоту они должны только в приготовленном виде, что позволит повысить их усвоемость и питательность. В колхозах и совхозах строятся кормоцехи, но работы ведутся очень медленно. А вот в «Родине» кормоцех уже действует. Здесь солома кальцинируется и запаривается в трапециях, концентраты осолаживаются и дрожжуются в емкостях. Затем солома и концентраты смешиваются с сенной сечкой, солью в единый монокорм и раздаются животным.

Однако во многих хозяйствах солома до сих пор не запаривается, концентраты скармливаются скоту в сухом виде. А ведь всем известно, что их необходимо дрожжевать или осолаживать. И не делается это лишь по вине руководителей и специалистов.

Без рационального использования кормов нынче невозможно успешно провести зимовку скота. Задача состоит в том, чтобы каждый килограмм их давался животным только в приготовленном виде. Поэтому правления колхозов и партийные организации должны взять под особый контроль сооружение кормоцехов и приготовление кормов перед скармливанием.

В организации стойлового содержания скота нет мелочей. Тут все важно. Соблюдение распорядка дня и рациона, качество кормов и уход за животными и т. д.

Зима — суровый контролер. Она строго наказывает за допущенные промахи и халатность. А чтобы предупредить это, руководители и специалисты должны повседневно бывать на фермах, помогать животноводам в их нелегком, но благородном деле.

Работники промышленности и сельского хозяйства! Укрепляйте материально-техническую базу колхозов и совхозов! Ускоряйте темпы электрификации, комплексной механизации и химизации сельскохозяйственного производства, мелиорации земель!

(Из Призывов ЦК КПСС)

ОКТЯБРЮ НАВСТРЕЧУ БОЛЬШЕ УДОБРЕНИЙ — ВЫШЕ УРОЖАЙ

Земледельцы колхоза «Родина» в прошлом году вывезли на поля более 13 тысяч тонн органических удобрений. Это положительно сказалось на урожае. Зерно в Усть-Торсьме нынче собрано в среднем с гектара 14,1 центнера, кукурузы — 94,6 и картофеля — 91,3 центнера. Это, конечно, немного. Но по сравнению со среднерайонными показателями — значительно выше.

В этом хозяйстве хорошо знают цену удобрений. И стараются как можно лучше заправить почву «витаминами плодородия». Еще в период уборки урожая в неизвестную погоду механизаторы вывозили перегной на поля. На 31 октября под урожай предстоящего года внесено 2145 тонн органики при задании 13 тысяч тонн. В эти дни местные удобрения в поле доставляет механизированное звено, которо-

му приданы три самосвала и три трактора «Беларусь» с тележками. Погрузку перегноя успешно ведет Михаил Иванович Сюрин. Как правило, на 120—140 процентов перевыполняют норму на перевозку сыпучего груза тракторист Иосиф Васильевич Манглюс, шофер Сергей Асабин и другие. Коллектив звена ежедневно вносит в почву до 150 тонн органики.

Усть-торсьминцы намерены удобрять плантации не только перегноем, но и сухим торфом, две тысячи тонн которого уже подготовлены к перевозке. Так что задание по удобрению почвы здесь будет, безусловно, выполнено. Это явится одним из важных факторов получения высокого урожая в завершающем году пятилетки.

Н. ДОБРОВ.



Вот уже несколько лет Ольга Георгиевна Иванова работает сборщицей молока в совхозе «Заря». Она повседневно ведет разъяснительную работу среди населения о необходимости продажи государству излишков этого ценного продукта. За четкое выполнение своих обязанностей и вежливое обращение она пользуется заслуженным уважением у односельчан. И успехи неставляют себя ждать. В этом году, например, трудолюбивая женщина закупила у населения около 400 центнеров молока. Это почти половина всей приобретенной совхозом у жителей продукции.

НА СНИМКЕ: Ольга Георгиевна Иванова, сборщица молока совхоза «Заря».

В КОМИТЕТЕ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

ЗИМА СПРОСИТ

Районный комитет народного контроля рассмотрел вопрос о неудовлетворительной работе правления и специалистов колхоза «Красное знамя» по принятию дополнительных мер для обеспечения животноводства

веточного корма. Солома не заскирдованна на площади 125 га. Запас кормов на ферме составил 66 процентов к плану. Допущена задержка со строительством кормоцехов, поэтому запаривание и осолаживание кормов не производится.

Животноводческие помещения отремонтированы не совсем качественно. Бывают перебои с подачей в них воды, плохо наложен ее подогрев.

Оказалось также, что в первой бригаде взвешивание кормов не производится. В бригаде № 2 не созданы нормальные условия для развития телят, и это явилось причиной их большого падежа. В коллективе животноводов здесь низкая трудовая дисциплина, из-за прогулов доярок коровы передко остаются недоденными. Бригадир тов. Пилюгин недостаточно занимается воспитательной работой с людьми, организацией социалистического соревнования.

В хозяйстве неудовлетворительно обстоит с очисткой и засыпкой семян и фуражного корма.

За короткий промежуток (7 дней) между проверкой, проведенной в колхозе, и заседанием комитета народного контроля, на котором обсуждалась ее результаты, в хозяйстве устранилась значительная часть вскрытых недостатков. Это еще раз свиде-

тельствует, что причиной всех неурядиц в животноводстве в ответственный подготовительный период явилось ослабление внимания к этому важнейшему участку производства со стороны правления колхоза и специалистов.

Районный комитет народного контроля предупредил председателя колхоза тов. Яковлеву за непринятие всех необходимых мер по обеспечению животноводства кормами; главного зоотехника тов. Румянцева — за неудовлетворительную постановку племенной работы, низкое качество выпускаемой продукции; главного агронома тов. Степанова — за упущения в организации очистки, засыпки семян и фуражного корма; бригадира комплексной бригады № 2 тов. Пилютина — за допущение бесхозяйственности на ферме.

Правление колхоза и специалисты должны обеспечить свое временную вывозку кормов к местам хранения, ускорить уборку соломы на оставшейся площади. Строительство кормоцехов необходимо закончить в ближайшее время. До 20 ноября устранить все отмеченные недостатки в животноводстве и пользоваться.

Председателю группы народного контроля тов. Греббу взять под особый контроль состояние дел в животноводстве.



определяющему году — ударный труд

ИТОГИ РАДУЮТ

Претворяя в жизнь решения XXIV съезда КПСС, руководители, специалисты, труженики растениеводства, животноводства и подсобных отраслей колхоза «Путь к коммунизму» за истекший срок пятилетки проделали значительную работу по выполнению планов и заданий.

Это прежде всего результат кропотливой и повседневной деятельности партийной организации по мобилизации всех колхозников на выполнение личных и коллективных обязательств. В своих решениях парткомом иправление колхоза уделяли особое внимание организации социалистического соревнования, доведению планов и заданий до каждого участка, фермы, бригады. Все они практически осуществлялись. Ежемесячно подводились итоги работы бригад и каждого работника в отдельности. Итоги соревнования предавались широкой гласности, на глядко оформлялись. Передовики производства морально и материально поощрялись.

Несмотря на неблагоприятные погодные условия, план производства молока выполнен на 100,7 процента. Прирост его к уровню плана составил 160 центнеров, к достижению этого же периода прошлого года — 557 центнеров. Годовой нархозплан по продаже молока государству выполнен на 84,8 процента. Прибавка к реализации за 9 месяцев прошлого года достигла 1832 центнеров. Жирность молочной продукции выросла до 3,68 процента. За качество молока дополнительное получено от государства 9620 рублей. По итогам трех кварталов себестоимость продукции молочнотоварной фермы по сравнению с планом (13 руб. 96 коп.) снизилась на 2 руб. 11 коп. От реализации молока хозяйство получило 96,5 тысячи рублей прибыли. Животноводы надоили на одну фуражную корову 2447 килограммов, или на 17 кг больше прошлогоднего периода.

Успехи по дойному стаду стали возможными благодаря улучшению личных показателей доярок и скотников. Передовая доярка нашего колхоза П. З. Фриз надоила на каждую корову 3101 кг молока. Хороших удоев достигли М. П. Коваленко, З. Х. Коваленко (2887—2899 кг). Хотется отметить неплохой показатель молодой доярки участка № 2 Татьяны Кузьминой — 2953 кг молока от каждой закрепленной коровы.

Успешно поработали работни-

ки по выращиванию и откорму молодняка крупного рогатого скота. Фактический суточный привес превысил плановый на 17 граммов и составил 520. Скотники старших возрастных групп М. Зорин, М. Кургузов добились 650-граммового привеса,

В. Захаров, Л. Буханко — 800 граммов. Неплохие результаты у телятницы профилактория А. Никифоровой, Н. Анурьевой, Н. Рыбкиной — (710—878 г). Девятимесячный план продажи мяса выполнен на 108,8 процента.

По сравнению с планом снизилась себестоимость одного центнера привесов молодняка крупного рогатого скота на 14 рублей 83 копейки. Благодаря высоким качествам и кондициям продаваемых животных реализационная цена достигла 146 руб. 33 коп. за 1 центнер мяса. Это позволило получить прибыль 136,7 тысячи рублей от продажи крупного рогатого скота.

За три квартала свиноводы получили 2616 голов поросят и пекрьи первоначальные наметки. Отъемный вес оказался 16 килограммов. Производственная стоимость одного центнера свинины достигла 81,96 рубля против запланированной себестоимости 96,15 рубля. От свиноводства хозяйство получило прибыль 8990 рублей.

Старателю, не считаясь с личным временем, трудятся на производстве свинины супруги Альберт и Мария Зайдель и другие.

В трудных погодных условиях осени убрали хлеб и солому, пахали зябь механизаторы, однако все полевые работы проведены организованно.

Урожайность зерновых сложилась в 10 центнеров с гектара. В пенастную жатву хороших результатов добились комбайнеры К. Ф. Зайдель (намолотил 4481 центнер зерна), А. И. Марин (4164 ц.), В. Е. Белоусов (4012 ц.) и другие.

Особенно замечательной выработки на К-700 добились на вспашке зяби трактористы Г. Г. Бек — 1579 гектаров, Н. С. Шипин — 1338 гектаров.

Удовлетворяют нас и экономические показатели хозяйства в целом. Общая прибыль от реализации продукции образовалась в сумме 290,8 тысячи рублей. В результате хозяйственной деятельности колхоза рентабельность составила 34,4 процента.

Труженики нашего хозяйства полны решимости, используя все имеющиеся внутренние резервы, с честью выполнить задания определяющего года и пятилетки в целом.

В. ГУРЖОС,
главный экономист колхоза
«Путь к коммунизму».

КОРМОЦЕХ ДЛЯ КРУПНОГО РОГАТОГО СКОТА НА 800 ГОЛОВ

построен в колхозе «Советская Сибирь» Искитимского района. Солома и другие грубые корма в кормовом рационе крупного рогатого скота занимают большой удельный вес. При скармливании их в натуральном виде потери из-за неполного поедания животными достигают 20—30 процентов. Вот почему все большее количество хозяйств области сооружают кормоцехи и берут на вооружение приготовления соломы методом профессора Троицкого ветеринар-

ного института П. А. Кормцикова.

Построенный в колхозе «Советская Сибирь» кормоприготовительный цех имеет размеры 12x15 метров с павесом (12x6 метров). В составе кормоцеха — кормоприготовительное отделение и котельная (6x8 метров) с двумя котлами КВ-300.

Производительность кормоцеха — 16 тонн обработанной соломы в сутки при двухсменной работе. Производительные процессы по приготовлению кормов механизированы, для чего ис-

пользованы машины и механизмы, серийно выпускаемые промышленностью и поставляемые объединением «Сельхозтехника». Производство кормозапарников наложено на «Сибэлектротяжмаш». Вот некоторые технико-экономические показатели кормоцеха: удельные капитальные вложения на приготовление одной тонны кормов — 11 руб. 18 коп., количество работающих — 6; затраты труда на приготовление одной тонны кормов — 3 человека-часа, стоимость приготовления одной тонны кормов

— 4,2 рубля. Удельный расход электроэнергии — 44 квт.-час. Сметная стоимость строительства (общая) — 42950 рублей, из которых строительно-монтажные работы — 38630 рублей, и оборудование — 3960 рублей. Строительный объем здания — 970 кубических метров.

Дополнительные сведения вы сможете получить в Новосибирском Центре научно-технической информации и пропаганды по адресу: 630050, г. Новосибирск-50, Красный проспект, 82. ЦНТИ. Телефоны: 22-37-17 и 21-50-84.

Много теплых слов было высказано в адрес студентов культпросветучилища Т. Савченко, Т. Мочаловой, Н. Лашкиной, Т. Тюхиной, Н. Боковой, В. Оськиной, Ю. Кавур, которые находились у нас в районе на практике. Своим добросовестным трудом, любовью к делу они заслужили признание учителей и учащихся Титовской восемилетней школы, где, подводя итог своей практики, организовали вечер, посвященный Дню учителя.

Много благодарностей присвоилось и на долю концертной группы Кемеровского института культуры, которая работала под руководством Н. Смолского. Она выступала перед тружениками совхозов «Заря», «Краснинский», «Вагановский», «Калининский» и колхоза «Новый путь».

Помогли работники культуры хлеборобам и торжественно отметить окончание жатвы. Повсеместно были проведены вечера «Праздник урожая». В это время труженицы ряда сел встретились с коллективом вокально-инструментального ансамбля «Сибиряк» районного Дома культуры.

25 октября учреждения культуры подвели итоги проделанной работы за период соревнования. И нужно сказать, что сделано не мало. «Боевых листков» и «мол-

ний» выпущено 208, стендгазет — 48, прочитано лекций и докладов — 51, проведено бесед — 108.

Однако наш вклад в общее дело борьбы за урожай мог быть еще больше, если бы работники таких Домов культуры, как Вагановский, Трудовской, Падунский, клубов Протопоповский, Прогрессивный, Плотниковский, Абышевский, Лебедевский, отнеслись к своим обязанностям со всей ответственностью, жили заботой о людях своих сел.

Сейчас перед заведующими клубами, Домами культуры, художественными руководителями и библиотекарями стоит задача активизировать свою деятельность. Нужно подготовить и провести вечера на тему «Земля и люди». Это встречи с ветеранами труда, передовиками производства, коллективами соревнующихся бригад. Надо также организовывать дни культуры на фермах и производственных участках. Все это большая, ответственная работа, но она посильна каждому учреждению культуры.

Пусть песня и слово помогают селянам в успешном выполнении намеченных ими планов пятилетки и социалистических обязательств.

А. НАУМОВА,
заведующая отделом культуры
райисполкома.

У ЗАРИНСКИХ БЫТОВИКОВ

Четвертый год работает на центральной усадьбе совхоза «Заря» Дом быта. За это время успел он заслужить добрую репутацию среди тружеников села.

Производится в Доме быта ремонт телевизоров, есть парикмахерская, работает швейный цех по ремонту и пошиву зимней и летней одежды. Доведенный план по бытовому обслуживанию регулярно выполняется. И в этом году по итогам социалистического соревнования за 1-е полугодие заринские бытовики заняли третье место по комбинату бытового обслуживания, и коллективу была вручена Почетная грамота. Перевыполнен план девяти месяцев: услуг населению оказано на 15164 руб при плане 14155 руб, что составляет 107,1 процента. Не обижаются селяне и на качество выполняемых работ.

Руководит этим небольшим, но дружным коллективом Анастасия Лукичина Кузнецова. Работает она в сфере бытового обслуживания с 1961 года. Была швеей в существовавшей тогда швейной мастерской. В 1971 году совхозом «Заря» были

выделены помещения, и на базе мастерской создан Дом быта, а Анастасия Лукичина назначена заведующей. Надо сказать, руководство комбината бытового обслуживания не ошиблось в ней. Дом быта совхоза «Заря» является одним из лучших в нашем районе. На вопрос, в чем секрет их успехов, Анастасия Лукичина отвечает, что главное — добросовестное отношение людей к своей работе и ответственность за честь коллектива.

Самый крупный в Доме быта швейный цех. От его работы во многом зависит успешное выполнение плана коллектива в целом. Поэтому не удивительно, что

А. Л. Кузнецова в своей работе опирается на опытных специалистов этого цеха Е. И. Крель, М. Г. Кирichenko. Обе швеи передовики производства, индивидуальные планы систематически выполняют на 110—120 процентов. Евгения Ивановна работает по этой профессии десятый год, а Мария Григорьевна еще больше — 20 лет. Свой большой опыт передают они молодым. Двух мастеров выучила Евгения Ивановна, постоянно

занимается с молодежью и Мария Григорьевна, открывая хитрости швейного мастерства.

Имея таких правофланговых, молодых швеев есть на кого равняться, и они стараются догнать своих ветеранов. К примеру, заслуживает похвалы работа комсомолки Валентины Зарубиной. Правда, ей еще не хватает опыта, но не исключено, что в недалеком будущем она станет на равных соперничать с опытными мастерами.

Дружба и взаимовыручка позволяют им успешно выполнять плановые задания. Этому коллективу по плечу решение стоящих перед ними сложных задач.

В. ГУСЕВ.

ПО СЛЕДАМ неопубликованных ПИСЕМ

В редакцию газеты «Красное знамя» поступило письмо от жителей бригады № 2 совхоза «Тарасовский».

Они сообщили, что магазин, где они покупали хлебобулочные изделия, другие продукты и товары первой необходимости, не работает уже несколько месяцев.

Обращались они к директору совхоза т. Мелешину, председателю селькохозсовета т. Бердюгину, но так ничего и не добились.

Письмо было направлено председателю Жураевского сельсовета т. А. Н. Башкатову для уточнения фактов и принятия мер. Вот что нам ответили:

«Факты, изложенные в письме, полностью подтверждены. В настоящее время магазин на этом участке совхоза работает. Туда заезжают и завозятся товары первой необходимости. Организована торговля хлебом и другими продуктами. В связи с тем, что в этом населенном пункте проживает всего 11 семей, организовывается торговля промышленными товарами нецелесообразно. Жителям бригады № 2 придется пользоваться услугами магазина, находящегося на центральной усадьбе хозяйства».

ЖИВОТНЫМ — БЕЗОПАСНУЮ ЗИМОВКУ

Среди многих условий, обеспечивающих нормальную зимовку скота на фермах, немаловажное значение имеет защита от огня скотных дворов и заготовленных запасов кормов.

Зимовка общественного стада в районе началась. И уже произошел пожар. Почему его допустили?

15 сентября загорелся телятник-профилакторий в колхозе им. Жданова по причине круглогодичной эксплуатации неисправной печи и оставленной без присмотра. Пожар возник в результате воспламенения березовых веников, уложенных на чердаке вплотную к печной неисправной трубе. Огнем уничтожено почти полностью помещение телятника-профилактория, выведен из строя все оборудование. И только благодаря срочным мерам, принятых пожарными, колхозниками, находившимися в телятнике 126 телят были спасены.

Как же избежать возникновения пожаров на фермах, особенно в осенний и зимний периоды? Просто надо неукоснительно, не отступая от правил, соблюдать элементарные меры предосторожности. В ближайшее

время необходимо, чтобы животноводы совместно с работниками пожарной охраны и их добровольными помощниками по хозяйствам, без спешки, внимательно обследовали еще раз и проверили каждое животноводческое помещение и места для хранения кормов: все ли там сделано для того, чтобы не случилось беды.

Огненные беды подстерегают животноводов на тех фермах, где не следят за исправностью печей, дымоходов и труб. И уж, конечно, каждому работнику фермы необходимо знать и помнить: ни в коем случае нельзя оставлять топящуюся печь без присмотра. Это, как правило, приводит к пожару. Часто случаются загорания происходят там, где тамбуры, эвакуационные выходы занимают под хранение сена и других кормов. Нельзя этого делать. Ведь если возникнет пожар, все эти выходы и проходы для животных в первую очередь попадут в зону огня.

Следует тщательно осмотреть утепление водопроводных труб, кранов, напорных емкостей и другой железной арматуры в животноводческих помещениях.

Тогда и отпадет надобность отогревать замерзшие трубы. И, конечно, не забыть проинструктировать животноводов, как следует им поступать, если все же мороз «прихватит» систему труб на фермах.

В ходе проверки должны быть проведены инструктажи с животноводами под расписью, осмотрено отопление водоемов, исправность подъездных путей и дорог к источникам воды. Необходимо проверить состояние пожарной техники, места ее хранения, средств сигнализации, электросваркой и осветительной проводки, обратив особое внимание на электрозащитные устройства. Результаты проверки широко обсудить и наметить конкретные мероприятия, за выполнением которых установить тщательный контроль, не успокаиваться заверениями руководителей отдельных хозяйств, что через два-три дня все будет сделано. Выполнение этих и других мероприятий позволит обеспечить безопасную зимовку животных.

В. ПРОХОРЕНКО,
начальник ОГПН Промышленновского РОВД.

В ИНТЕРЕСАХ АРАБСКОГО ЕДИНСТВА

БЕСЕДА на международные ТЕМЫ

«Укрепление единства арабов в борьбе с Израильскими агрессорами», «Важная победа арабского народа Палестины», «Успех организации освобождения Палестины» — так печать арабских стран распенивает итоги, закончившегося 29 октября в Рабате совещания глав арабских государств. В этой седьмой по счету арабской встрече в верхах принимали участие руководители 20 государств, а также представители организаций освобождения Палестины. (ООП).

На этот раз в центре внимания участников встречи находился вопрос о статусе, то есть месте и роли ООП, которая руководит борьбой палестинского народа за освобождение его родины от израильских захватчиков, за восстановление законных прав палестинцев, изгнанных агрессорами из родного края.

Как известно, среди арабских государств до сих пор существовали серьезные разногласия по этому вопросу. Все арабские страны, за исключением Иордании, считали Организацию освобождения Палестины единственным законным представителем палестинцев, где бы они ни находились. Иордания же опровергала это ее право. Иорданский король Хусейн настаивал на том, чтобы после освобождения оккупированной сейчас Израилем Западной Иордании там был проведен референдум, и жители ее высказали свое мнение по поводу того, кого они хотят иметь своим представителем — ООП или Иорданию.

Ни для кого не секрет, что Израиль, как писала египетская газета «Аль-Ахбар», «стремится использовать иордано-палестинские разногласия для того, чтобы узвильнуть от дальнейших шагов по пути урегулирования ближневосточного конфликта». Тель-Авив и повторявшие ему империалистические круги не скрывали своих надежд, что эти разногласия сыграют роль запала, который подорветздание общеарабского единства и нанесет удар по антиимпериалистической солидарности арабских стран. Они рассчитывали на то, что раздоры среди арабов приведут к отсрочке или даже

срыва женевской конференции по Ближнему Востоку, которая, как подчеркивается в приветственном послании советских руководителей участникам рабатской встречи, является наиболее подходящим форумом для рассмотрения ближневосточной проблемы во всех ее аспектах.

Надо сказать, что правящие круги Тель-Авива делают все для того, чтобы сорвать спрavedливое политическое урегулирование ближневосточного кризиса, заставить арабов примириться с оккупацией Израилем их земель и отказаться от борьбы за законные права арабского народа Палестины. С этой целью они почти ежедневно совершают вооруженные провокации против Ливана и Сирии. Стремясь запугать арабов, израильские руководители выступают с воинственными заявлениями и угрозами начать новую войну против арабских стран. Не случайно как раз накануне рабатского совещания по израильскому радио выступил начальник генерального штаба вооруженных сил Израиля М. Гур, призвавший израильтян готовиться к молниеносной войне с арабами, в которой, по его словам, примут участие гораздо больше израильских войск, чем в любом предыдущем конфликте.

Перед лицом этих угроз Тель-Авив важное значение имеет крепчущее единство арабских стран. Именно это и продемонстрировало совещание в Рабате, и прежде всего, единогласно принятое на нем решение считать Организацию освобождения Палестины единственным законным представителем арабского народа Палестины. Участники совещания подтвердили право палестинского народа на возвращение на свою родину и установление там независимой национальной власти под руководством ООП. Несом-

ненно, принятию такого решения способствовало значительное выросший за последнее время международный авторитет ООП, которая по инициативе социалистических и неприсоединившихся стран приглашена на 29 сессию Генеральной Ассамблеи ООН для участия в обсуждении палестинского вопроса. В качестве законного представителя палестинского народа ООП признана уже более чем ста государствами — членами ООН.

Важную роль сыграют и другие приятые на встрече в Рабате решения, направленные на дальнейшее развитие экономического сотрудничества арабских стран, укрепление их оборонительного потенциала, а также на углубление их сотрудничества со странами черной Африки. В частности, арабские государства расширят поставки нефти африканским странам без посредничества империалистических монополий, будут представлять этим странам на более льготных условиях кредиты на цели развития.

Нет сомнения в том, что решения рабатской встречи явятся большим вкладом в укрепление единства арабских народов в их борьбе за ликвидацию последствий израильской агрессии.

В. СЕРОВ. (ТАСС)

БЮЛЛЕТЕНЬ № 84 о потребности в рабочих и служащих в раб. поселке Промышленная ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Промышленновская районная больница — слесарей-сантехников, дипломированных кочегаров для работы на паровых и водяных котлах, электромонтера, рабочих на ходовом, секретаря-машинистку, санитарок, экономиста.

Промышленновский комбинат коммунальных предприятий и благоустройства — кочегаров на отопительный сезон, печника, штукатуров, каменщиков.

Промышленновский лесхоз — старшего бухгалтера и завхоза.

По вопросам труда обращаться к уполномоченному по использованию трудовых ресурсов (райисполком).

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а, ТЕЛЕФОНЫ: редактора 6-11-48, зам. редактора и отдела сельского хозяйства 6-14-48, отдела партийной жизни и ответственного секретаря 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-12-48, корректорской 6-10-48, общего отдела 6-18-48, ТИПОГРАФИИ: общий 6-16-48, заведующего 6-15-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу.

Промышленновская типография Л-Кузнецкого полиграфического производственного объединения управления издательств полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Заказ № 1596. Объем газеты 1 п. л. Тираж № 8867.

ПЛАН ПРОВЕДЕНИЯ ДЕМОНСТРАЦИИ В П. ПРОМЫШЛЕННАЯ 7 ноября 1974 года

Трудящиеся промышленных, транспортных, сельскохозяйственных предприятий и учреждений поселка в 9 часов 30 минут утра колоннами выходят по улицам Тельмана и Крупской к мастерским 17-й дистанции пути и выстраиваются в следующем порядке:

1. Колонна средней школы № 3 (ответственный т. П. Л. Велданов).

2. Колонна школы № 113 (т. Некоров Ю. И.).

3. Колонна средней школы № 2 (т. Устинов М. С.).

4. Колонна средней школы № 56 (т. Катков Н. А.).

5. Колонна школы № 1 (т. Васильева Н. Х.).

6. Колонна железнодорожных организаций: оборотное депо, 17-я дистанция пути, станция, электроподстанция, участок технического осмотра, РСП-29, ПМС-179, полигон железнодорожных конструкций, участок сигнализации и связи (тт. Лыманюк Э. И., Заварзин А. Е., Андрющенко А. М.).

11. Колонна работников торговли и общественного питания: райпотребсоюз, сельпо-линейный орг (тт. Медведев П. И., Кудрявцев М. П.).

12. Колонна работников госучреждений: райком КПСС, райисполком, его отделы, райком ВЛКСМ, Госбанк, сберкасса, суд, прокуратура, милиция, районный комитет поссовет, редакция, типография, кинодрама, райсобес, гострах, метеостанция, машиносчетная станция, вторчермет, районный отдел культуры, районная и детская библиотеки, райсвязь (тт. Лыманюк Э. И., Заварзин А. Е., Андрющенко А. М.).

13. Колонна работников детских учреждений: районные и железнодорожные детсады и ясли, музыкальная школа (тт. Гундоров К. С., Сизова А. Ф.).

14. Колонна медицинских работников: районная и железнодорожная больницы, санэпидстанция, аптека (тт. Михайлова В. Д., Гапина М. П., Камык В. П.).

15. Колонна работников коммунальных и бытовых предприятий: комбинат коммунальных предприятий, комбинат бытового обслуживания, домоуправление, автобусный парк, колхозный рынок (тт. Щепилов Д. Д., Заволокин Е. А.).

Начало демонстрации в 10 часов. Ответственный за построение колонн района и районный комитет по строительству. Петин В. Н.

С 9 часов утра и до окончания демонстрации движение всех видов транспорта по ул. Коммунистической запрещается.

КОМИССИЯ.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Уважаемая редакция! Просим через Вашу газету выразить глубокую благодарность правлению колхоза «Гигант» и всем жителям села Тарасова, разделившим с нами тяжелое горе и принял участие в похоронах горячо любимого сына и брата Иосифа.

Семья Штиль.

ПОГОДА

НА ЮГЕ ЗАПАДНОЙ СИБИРИ
В первой декаде ожидается переменная облачность, местами осадки, усиливающиеся во второй половине декады, температура ночью плюс 1—минус 5, днем плюс 2—8. Во второй декаде предполагается облачная погода, временами снег, метель, температура будет колебаться ночью от минус 2—7 до минус 18—23, днем от минус 4—плюс 1 до минус 10—16. В конце декады резко похолодает: ночью до минус 25—30, днем до минус 15—20. В третьей декаде температура постепенно повысится: ночью до минус 11—16, днем до минус 6—11. («Известия»).

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН

ДОМ КУЛЬТУРЫ

2—3 ноября. Художественный фильм «ЛЮБОВЬ И СЛЕЗЫ». Сеансы в 19, 21 час. В 21 час — удлиненный сеанс.

КЛУБ ИМ. КИРОВА

2—3 ноября. Художественный фильм «ОНА И ДЬЯВОЛЫ» (2 серии). Сеансы в 18, 21 час. 2 ноября до начала сеанса в 5—30 концерт агитбригады.

Утеряны права шофера машины Лысака Николая Михайловича. Знающих просим сообщить по адресу: Коммунистическая, 42.